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Ata da 23ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

12 (doze) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida pelo 

Sr. Presidente Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Guilherme 

Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc e pelo Sr. Vereador Luciano 

Tarosso, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os senhores vereadores 

Antônio Brandão de Oliveira Netto, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido 

da Silva e Sônia da Cruz. Esteve ausente a Vereadora Vânia Patrícia dos Santos 

e o Vereador Bruno Barbosa da Silva. Às 18h06 (dezoito horas e seis minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de 

Deus, abertos os trabalhos da 23ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2024, e solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um texto 

bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata 

da 22ª Sessão Ordinária de 05 de agosto de 2024 que foi aprovada. A seguir 

solicitou do Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias listadas para o 

Expediente: PROJETO DE LEI nº. 024/2024, de autoria do Executivo 

Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito 

Adicional Especial no orçamento do Município de Jataizinho para o Exercício 

de 2024. Após as leituras, os oradores inscritos usaram da palavra na seguinte 

ordem: Sônia da Cruz – usou da palavra para parabenizar o socorrista Mateus 

que foi ajudar na catástrofe do Rio Grande do Sul, onde permaneceu por 31 dias. 

Pediu ao Presidente que lhe encaminhasse um ofício de agradecimento. A seguir 

parabenizou a Secretária de Educação Ana Paula Azevedo pela realização do 

evento de ginástica rítmica no Ginásio de Esportes, assim como à senhora 

Márcia que foi quem começou o projeto que hoje conta com 104 crianças e as 

professoras Ana Paula e Débora. Na sequência comunicou aos pais de Jataizinho 

que há vagas para outras crianças e que os interessados deveriam procurar a 

Secretaria. Maurílio – usou da palavra para apontar a ausência da Vereadora 

Vânia e do Vereador Bruno, que sofreu um acidente no trabalho. Disse que as 

ausências da Vereadora vêm atrapalhando os trabalhos da Casa e que ele próprio 

já havia pedido a sua destituição. Disse também que ela não comparece nas 

sessões, apresenta atestado, mas está andando pela cidade sem problema algum. 

A seguir cobrou providências do Presidente quanto aos atestados apresentados 

pela Vereadora Vânia. Disse que a situação é absurda, pois existem mais faltas 

do que presença e ela continua recebendo e dando risada na cara dos vereadores. 

Usou da palavra também para falar acerca do caminhão que fica estacionado na 

Praça fornecendo cursos para a população. Parabenizou o Prefeito e a Secretária 

de Educação pela iniciativa junto ao Governo do Estado. Em seguida disse que 

toda administração tem suas falhas, mas também coisas boas, como o 

atendimento na Rodoviária que é excelente, mas também ouviu reclamações do 

atendimento no P.A. Por fim disse que precisam acreditar e ajudar a 

administração. Irmão Guilherme – usou da palavra inicialmente para 

parabenizar os pais por conta do Dia dos Pais como também para lembrar-se de 

seu pai, o senhor Mario da Silva imigrante da Bahia que foi pioneiro da Cidade. 

A seguir abordou a realização do evento de ginástica rítmica no dia 09 de 
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agosto, e disse que não pôde participar, pois estava trabalhando.  Disse que é um 

projeto social importante e parabenizou a Secretária Ana Paula Azevedo. Logo 

após, incentivou a participação no Projeto Família Acolhedora e falou de sua 

importância para as crianças. Usou da palavra também para falar que vem 

acompanhando as demandas municipais. Citou os vários pedidos por quebra-

molas e pediu uma solução para o fato dos motoristas estarem andando em alta 

velocidade nas vias da cidade. Pediu depois que os motoristas se 

conscientizassem, pois haviam ocorridos acidentes fatais recentemente, e 

trafegando em alta velocidade poderiam atropelar animais e pessoas. Antônio 

Brandão – usou da palavra inicialmente para dizer que o ex-vereador cassado 

Uines Fernando dos Santos havia entrado com uma liminar para voltar ao cargo 

e poder ser candidato nas eleições. Disse que a Juíza Sônia em 09.08.2024 

decidiu que prevaleceria a decisão dos vereadores e assim não foi concedida a 

medida liminar. Disse que a notícia lhe deu muita alegria e que “este tá morto, 

passou!”. A seguir deu risadas. Usou da palavra ainda para relatar que esteve na 

UBS na semana anterior para tomar vitaminas. Disse que ficou na fila e teve 

uma ótima experiência no atendimento dos profissionais da UBS. Por fim 

apontou que o ex-Vereador Adir Leite estava entubado e se solidarizou com a 

família, como também pediu orações. Passou o Presidente ao período da Ordem 

do Dia. Colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI nº. 023/2024, de 

autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Instituto de Previdência 

dos Servidores Públicos Municipais de Jataizinho para o exercício de 2024. Não 

ocorreu discussão da matéria. Em votação o projeto foi aprovado por 6 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Passou o Presidente para o período das Explicações Pessoais. Os oradores 

inscritos falaram na seguinte ordem: Guilherme – usou da palavra para pedir 

que antes da pintura do CMEI tapassem o buraco para não perder materiais. 

Pediu também que o Diretor William tomasse providência quanto a um galho 

que se não fosse removido poderia vir a machucar alguém. A seguir disse que 

havia outro galho na Pontinha, subindo para o Pombal, que também precisaria 

ser removido, já que poderia causar algum mal para alguém. Por fim manifestou 

condolências às pessoas que morreram no voo de Cascavel, à família da senhora 

Lindalva e outras pessoas de Jataizinho. Também pediu intercessão para o 

senhor Adir Leite, que estava em uma situação delicada. Encerrou mandando 

saudações e abraços para seus irmãos da Igreja. Sem mais oradores inscritos, o 

Presidente Laércio apoiou a cobrança dos vereadores ao longo da sessão. 

Também usou da palavra para cobrar a retomada dos anúncios de falecimento 

nos alto-falantes da Igreja. Finalmente agradeceu a todos e os convidou para 

próxima sessão ordinária, que seria realizada no dia 19 de agosto de 2024, com 

início às 18 horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 12 

(doze) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro).                                                                                                                                    
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    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

   Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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